

Как ты учишь иностранные языки?

Aleksej og Vera snakker om hvordan de lærer fremmedspråk.

Алексей: Привёт! Слушай, ты так легко учишь иностранные языки, мне нужна твоя помощь. Раньше у меня был немецкий в школе. С грамматикой проблем не было, но я не мог говорить. Я начал ходить на курс русского языка, но мне кажется, что я опять только теряю время. У меня, наверное, нет таланта.

Вера: Я думаю, что у всех есть талант учить языки! Просто тебе нужна правильная мотивация! И индивидуальный план. Как ты обычно учишь язык?

А: Обычно я начинаю с грамматики и новых слов. Покупаю популярный учебник и CD курс. Учю наизусть простые и полезные фразы типа «Скажите, пожалуйста, где находится...?» или «Сколько это стоит?» Делаю карточки и повторяю слова.

Ещё у меня в телефоне есть мобильные приложения для изучения слов и фраз.

Через несколько месяцев я могу начинать читать простые книги, понимать субтитры к фильмам и рекламные плакаты на улицах, и немного писать в чатах. А ещё я делаю упражнения. Но всё равно я не очень хорошо говорю, потому что боюсь сделать ошибку.

В: Ну и что? (весело) Ты же только начинаешь учить язык, ошибки делать можно и нужно ☺ Тебе надо разговаривать с носителями языка!

А: (удивлённо) Носителями???

В: (улыбаясь) Мы так говорим по-русски. Носитель – это тот, у кого этот язык родной. Можно разговаривать в интернете или найти человека, с которым ты можешь разговаривать каждый день. В интернете столько сайтов, где легко найти партнёра по разговору!

А: Я знаю, в интернете много соцсетей для изучения языков. Я подписан на несколько групп в Фейсбуке и в Вконтакте. Там выкладывают много ссылок на разные онлайн-ресурсы. (грустно) Но мне не легко разговаривать с незнакомыми людьми.

В: А ты говори! У меня есть друзья, которые учат новый язык и говорят с носителями в интернете! И ты должен обязательно попробовать!

У меня есть ещё одна идея. Ты поёшь песни? Слушаешь радио или подкасты?

А: Да, конечно. Песни - это хороший способ привыкнуть к языку. А в подкастах я слышу спонтанный разговор, как будто я говорю с гостями программы сам. Я люблю слушать музыку и подкасты в онлайн, но не пою.

В: А ты попробуй! В интернете есть много роликов со словами песен, и легко найти **тексты песен** и **переводы**. Когда поёшь, быстро учишься говорить. А ещё начинай говорить сразу же, не надо ждать несколько месяцев. Расскажи своим друзьям и знакомым в соцсетях, что ты учишь новый язык и что тебе нужна **практика**. Вот увидишь, они тебя будут **мотивировать** и **поддерживать**. Главное – учить язык каждый день, хотя бы по 10 (десять) минут. И не бояться говорить! *(улыбается)* У тебя всё получится!